Ejercicio 1

Fu = 414 MPa (4220 lkg/cm®)
Sdo=1.9 cm
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Encontrar el momento resistente

maximo de la viga & trabajando como
seccion compuesta completa v las

Cargas unitaras por carga permanente y
carga total, para una flecha maxima de

L/ 240 v L/ 360 respectivamente,
considerandn que la viga estd simplermente
apovada v sin apuntalar, Calcular también
el nimero de conedtores v su separacion,

Ejercicio 3
Fu = 414 MPa (4220 ka/cmn )
Fdc=1.9 cm
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Encontrar el momento resistente

raxiro de la viga & trabajando caro
seccidn compuesta completa v las

cargas unitarias por carga perranente
carga total, para una flecha maxirna de
L2400 v L/ 360 respectivamente,
considerando que la viga estd simplemerte
apovada y sin apuntalar. Calcular también
el nirmero de conectores v sU separacidn,

Ejercicio 2
Fu = 414 MPa (4220 kgfcrm=)
Jdo=1.6cm
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Encontrar el mormento resistente

maximo de la wiga & trabajando como
secodn compuesta completa v las

cargas unitarias por carga permanente y
carga total, para una flecha maxima de
L2400 v L/ 360 respectivamente,
considerando que la viga estd simplernente
apovada y sin apuntalar. Caloular tambign
el ndrmero de conectores v su separacidn,

Ejercicio 4
Fu = 414 MPa (4220 kgfcm <)
dc = 1.9 cm
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L= 1300 cm

Encontrar el momento resistente
maximo de la viga trabajando como
SecCidn compuesta completa vy las
Cargas unitarias por carga perm anente y
carga total, para una flecha maxima de
L/ 240 v L J 360 respectivamente,
considerando que la viga esta simplemente
apoyada v sin apuntalar, Calcular tambien
el nimero de conectores ¥ su separacion,



Ejercicio 5 Ejercicio &
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L = 1000 cm L 0
Encontrar el momento resistente Encontrar el momento resistente
maximo de la viga trabajando comao rnélxi_mcl de la viga trabajando como
seccidn compuesta completa v las seccion compuesta completa y las
Cargas unitarias por carga permanente v Cargas unitaras por carga permanents y
carga total, para una flecha maxima de carga total, para una flechg masima de
LS 240 v L Jf 360 respectvaments, L/ 240 v L J 360 respectivamente,
considerando que la viga esta simplemente cunzlderandn_:n que la viga esta Slmplemgnte
apoyaday sin apuntalar, Calcular tambien apoyada v sin apurtalar, Calcular también
el numero de conectores v SU separaci dn. el nimero de conecktores y su separacidn,
Ejercicio 7 Ejercicio &
Fu = 414 MP3 (4220 kgfcm? ) Fu = 414 MPa (4220 kg/em® )
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Diseriar una viga de L = 800 cm para resistir Disefiar una viga de L = 1200 cm para resistir

una carga total mayorads de 0.27 kN/om (28 kafom) una carga total mayorada de 0.5 kMyjem (50 kg/fem)
considerando que 3 viga de acero resiste solauna considerando gue la viga de acero resiste sola una

carga perm anente de 0.1 kN/cm (10 kgfcm) v trabajando carga perm anente de 0,20 kN/cm (20 kg/focm ) v trabajando
Comao seccidn parcialmente com puesta, una carga como seccidn pardalmente compuesta, una carga

variable de 0.1 kNjcm {10 kgfcm). Considerar que variable de 0,15 kM/om (15 kgdom). Considerar que

la ¥iga esta simplemente apoyadsa v sin apuntalar, la viga asta simplemente apoyada y sin apuntalar,

Revisar la flecha de la viga por carga permanenta Fevisar |a lecha de |3 viga por carga perm anente

y |a flacha por carga vanable, Caleular tambicn y la flecha por carga variable. Calcular tambign

el num ero de conectores v su separacidn. el nimero de coneciores y su separacian,



Ejercicio 9
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Disefiar una viga de L = 1300 cm para resistr

una carga total mayorada de 0,45 kMfem (46 kgfcm)
considerando que |a viga de acero resiste sola una

carga permanernte de 0.15 kNfcm (15 kgfcm] v trabajando
COMO Sectidn parcialmente compuesta, una carga

variable de 0,18 kN/em (18 kgfom ). Considerar que

|z viga esta simplemente apovada y sin apuntalar,

Raevisar la flecha de |a viga por carga permanente

y la flecha por carga vari able, Calcular también
el nimero de conectores ¥ su separacion.

Ejercicio 10

Fu = 414 MPa (4220 kg/em?)
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Disefiar una wiga de L = 1500 cm para resisbir

una carga totd mayorada de 0,52 kNSom (53 kgfem)
considerando que la viga de acero resiste sola una

carga permanente de 0.18 kNfem (18 kofem) v trabajanda
como section parcialmente compuests, una carga

vanable de 0.20 kMNfem (20 kgfem). Considerar que

|2 viga esta2 simplemente apovada y sin apuntal ar.

Revisar la flecha de |a viga por carga perm anente

¥ |aflecha por carga variable, Calcular tambign

al numero de conectores ¥ su separacion,



